
 
 
 
 
 

ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

No vigésimo quinto dia do mês de setembro de 2018, às 19 horas e 30               
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a          
Presidência do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os         
membros da Casa Legislativa Municipal, estando presentes os        
vereadores: João Batista de Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino        
(Secretário), Rafael Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio          
Capobiango, Arilson Paulino da Silva, André Aparecido Ferreira e         
Leandro Rodrigues em substituição ao vereador José Adilson Braga         
Filho, licenciado para tratamento de saúde. Havendo o quórum exigido          
por lei, o Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a presença e           
declarou aberto os trabalhos da décima quarta Reunião Ordinária do ano           
de 2018 da Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um           
minuto de silêncio para oração individual e pelo bom andamento da           
reunião. Iniciando os trabalhos foi feita leitura do Decreto Legislativo          
alterando data desta reunião e de quatro indicações. A leitura das           
Indicações foi feita pelos seus respectivos autores, iniciando com a          
Indicação nº 080/2018, solicitando a instalação de placas de sinalização          
no Município, da Indicação nº 081/2018 para aquisição de protetor solar           
e uniformes de proteção ao trabalho dos servidores públicos e Indicação           
nº 082/2018, solicitando o tapamento de buracos em determinadas ruas          
da cidade, todos de autoria do vereador Leandro Rodrigues. Leitura da           
indicação 083/2018, para cascalhamento de estrada vicinal e        
manutenção de ponte, feita pelo seu autor, o vereador Arilson Paulino da            
Silva. No primeiro assunto, foi discutido o Projeto de Lei nº 20/2018, Lei             
Orçamentária Anual, que estima a receita e fixa a despesa para o            
exercício financeiro de 2019 do Município de Guiricema. O Presidente          
José Teixeira Rodrigues Júnior pediu prazo para análise, em razão de           
alguns valores estimados para o próximo exercício financeiro se         
equipararem aos valores da atual Lei Orçamentária. Em discussão o          
Projeto de Lei nº 21/2018 de autoria do Executivo que equipara           
vencimento de servidor público municipal. Os integrantes da Comissão         
de Legislação e Justiça solicitaram prazo para análise e a apresentação           
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do impacto financeiro sobre o orçamento, sendo deliberado pela         
suspensão da discussão e votação do Projeto de Lei. Os pequenos           
expedientes iniciaram com a informação que o gerente da CRESOL está           
disponibilizando local para instalação da agência em Guiricema; o         
vereador Leandro elogiou e parabenizou a Secretária Municipal de         
Educação, agradeceu ao Prefeito pela sanção de Lei de autoria do           
Legislativo. O Presidente Juninho Teixeira agradeceu o apoio daqueles         
que participaram da sessão plenária e aqueles que acompanharam a          
reunião pelas redes sociais. Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor           
Jurídico da Câmara lavrei a presente Ata para ser lida pelo Secretário            
que segue assinada por mim, pelos vereadores e demais pessoas que           
assim o desejarem. 
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